

家有3套房,每年租金收入15万

千万富翁开公交 戒烟戒酒戒赌瘾



戴立清任燕丽夫妇在交接班

武汉街头,车水马龙,一辆车牌号为1216的719路公交车,看上去是那么平常。然而这辆车的司机——戴立清任燕丽夫妇,却曾经是孝感市的千万富翁。即使现在,拥有3套住房的戴氏夫妇,仅酒店出租收入每年便有15万元。

从老板到公交司机,戴立清说,在乘客的认可与称赞声中,他找到了人生的价值所在。而成为公交司机后,这位千万富翁不仅戒了酒戒了烟,还戒掉了赌瘾。

曾经“五毒俱全” 一场牌输赢几十万

一家酒店,三套房产,两台私家车,上世纪90年代,戴氏夫妇的资产就过了千万,是孝感市有名的千万富翁。

戴立清是孝感人,1992年与武汉人任燕丽结为夫妇后,两人从承包工程开始起家,后来转做酒店。在孝感,戴立清拥有一家2000多平方米的商务酒店,最红火的时候年赚40多万元。因为圈子鱼龙混杂,戴立清渐渐染上了各种坏习惯。除了抽烟喝酒,戴立清尤其喜欢打牌。越陷越深后,戴立清的牌越打越大,输赢从几万到几十万元。2002年,任燕丽不得不卖掉武汉的一套房子,替丈夫还了62万元的赌债。

回想那段时间,戴立清说,父母和家人对他都失望透了。唯有任燕丽没放弃他,相信丈夫本性不坏的她,三年前毅然搬离孝感,决心让丈夫脱离原来的圈子重新开始。

公交“牛郎织女” 妇唱夫随生活充实

2010年,武汉市通恒公司的一则招聘吸引了任燕丽。此时她和丈夫刚从孝感搬回武汉居住,并将经营了近20年的酒店转租出去,每年租金收入15万元。

“刚刚脱离了原来的生活,两个人都在家里闲着没事做,生活很空虚。”任燕丽说,考虑到丈夫喜欢开车,她便“怂恿”戴立清和她一起报名应聘。2010年,他们成为811线路的公交司机。后来,戴立清对719线路颇有好感,他又和任燕丽找到719路,通过测试后,去年8月份,两人正式上岗。

从此,每天凌晨四点多,43岁的任燕丽就早早起了床,担心吵醒

丈夫,她轻手轻脚洗漱完毕后,便到了工业二路26街坊719线路的起点站。早上5点半,任燕丽发动车子,驶出了第一辆719路公交。3小时来回一趟,任燕丽的早班每天跑两趟。下午1点半下班时,任燕丽便将车子交给丈夫戴立清。跑完3趟下来,戴立清下班回到家已晚上11点多。此时的任燕丽已经熟睡,担心吵醒她,戴立清同样轻手轻脚。

“我们就是公交上的‘牛郎织女’,”任燕丽说,这台719路由他们夫妻对班开,每天中午交接班的时候,两人才有时间说上几句话。而内容也大多是关于公交的维护,以及行车途中遇到的一些问题。

享受每声“谢谢” 一直就这么开下去

“现在烟不抽,牌不打,整个人焕然一新。”看到丈夫的改变,任燕丽欣慰于自己当初的决定。

今年3月份,一位柴女士送来一封感谢信到719路调度室。原来,柴女士是一位双腿有残疾的乘客,常要乘坐719路从永清街回杨园。戴立清看到残疾人就会把车尽量停到他们身边,柴女士每回坐车他还会帮忙找个位子。柴女士十分感动,后来每次都要等到他的车子来才肯坐。而在菜场卖泡菜的柴女士,还常把自己做的泡菜送到调度室给戴立清。柴女士说,事情虽小,但戴师傅的服务让她感受到了正能量。

“夫妻档开车更有优势,沟通及时,而且把车子也保护得很好。”710线路的线长张永生说,戴立清夫妇不仅尽职尽责,还十分有心,他们在票箱上贴了“719”三个字,深受乘客好评,因为不少乘客上了车却不知道车次。张永生打算把这一举动推广到全部38台车上。

“现在的生活虽然辛苦些,但特别踏实。”戴立清说,他享受乘客的每一声“谢谢”,也正是这个职业需要的操守和奉献精神,改变了他过去的许多恶习。他打算,将这辆719路车一直就这么开下去。 据《武汉晚报》

虚构公交车被劫持 成都两造谣者被抓

据成都市公安局官方微博“平安成都”发布,21日下午造谣称“高新区奥克斯广场发生劫持公交车事件”的嫌疑人刘某、赖某,已被成都市公安局高新分局依法查处,刘某因编造、故意传播虚假信息,被刑事拘留;赖某因虚构事实,扰乱公共秩序,被行政拘留10日。

经查,21日下午赖某在某QQ群内针对其他网友上传的一张照片,在没有事实根据的情况下接连发布了“听说那个人手里面有爆炸物”“车里面还有人在哭,被当人质了”等虚假信息。刘某在QQ群里看见该内容后,随即编发了“成都市政府附近奥克斯广场发生劫持公交车事件。据说劫持者持有爆炸物,公交车上有人在哭,车上有小朋友,警察已到,正在劝他。希望不要伤及无辜群众”等内容和相关照片上传至自己的微博。该微博在网上迅速传播,引起市民的恐慌,造成恶劣的社会影响。

成都市公安局高新分局表示,公安机关将坚决打击在互联网上制造、传播谣言的违法犯罪活动,同时也希望广大网民坚决抵制、积极举报造谣、传谣等违法犯罪行为,共同维护良好的网络环境和社会秩序。 据新华社

吉大开微信迎新 新生大呼“潮爆了”

乘车路线、入学考试、助学贷款、军训、体检,甚至天气、饭店、旅馆等30多项信息,吉林大学的新生们都可以在一个叫做“吉林大学学生事务服务平台(微信公众号:JLUSAIS)”的微信上查询到。这是吉林大学迎接2013级新生的全新尝试——“微信迎新”。用“90后”新生张楠的话说,“这所大学简直‘潮爆了’!”

张楠告诉记者,他是吉林大学2013级的新生,收到录取通知书后,他在《致新同学的欢迎信》里发现这么一句话:您可以通过微信关注“吉林大学学生事务服务平台”(微信公众号:JLUSAIS)来获取更多的入学信息和其他综合信息服务,也可留言互动交流。于是张楠加了这个微信号,他没有想到的是,几乎所有他想了解的信息和人学的问题都能在里面找到答案。

“微信我每天都玩,没想到吉大能通过这种方式与我们新生沟通,距离感和陌生感一下子都没了,感觉这所学校很新潮,好感大增啊!”张楠说。 据新华社

网友实名举报 称妻子被官员包养 湘潭纪委介入调查

近日,一网友在网上实名发帖举报,称自己的妻子被湖南湘乡市(县级市)一名人大副主任长期包养,顿时在网上被热议。昨天上午,针对该名网友的实名举报内容,湖南湘潭市委宣传部第一时间给本网发来消息,对此事件进行了公开回应,回应内容如下:

近日,有关网站论坛出现网民侯忠明实名举报“湘乡市人大副主任万植槐包养山枣镇干部冯香兰腐败堕落”的网帖。湘潭市纪委高度重视,已成立调查组,于8月20日介入调查。湘潭市纪委根据调查核实的情况将及时向社会公布。 综合

关注地球绿飘带

朝阳人把石头山变成了绿树丛

岩裸石秃,风大天旱,位于辽宁省西北部的朝阳县是我国三北防护林建设的特殊地带,不但缺少栽树的土壤,就连荒沙也难得一见,有的只是石头岭、白石壁。然而,朝阳人硬是把石头山变成了绿树丛。

山变:石山变林海

从朝阳县台子乡到木头城子镇,再到乌兰河硕乡,一路走来,除了陡峭的崖壁还能看出石头山的原貌,其余地方都被草丛、灌木和一些人工林覆盖住。走近山体,更是被造林奇迹所震撼,人工栽种的每一株树下都有一圈小坑,或是用

土围着,或是有一圈类似花盆形状的低矮石墙。“这叫鱼鳞坑,咱这地方种树缺土、少雨,只能通过挖坑坑、填土方的方式造林。遇到挖坑难的地方,就需要用石块垒墙实行客土造林。”朝阳县林业工作总站副站长李峰说。

在乌兰河硕乡的草帽山,为了在荒山秃岭上栽树造林,完全靠人工建成一层层台阶。如今,金字塔形状的山体和一层层绿色的人工林,远远望去酷似大草帽,草帽山因此得名。

人变:砍树变护树

“三北地区的人受够了荒山秃岭上的生活,真正感受到环境变化的百姓,打心眼里爱惜树木,甚至自发地造林护树。”朝阳县林业局副局长赵殿一说。

记者在朝阳县采访中,深切地

感受到这里的百姓更加珍惜森林资源。朝阳县木头城子镇满达营子村村民胡加礼说,过去老百姓家里需要烧柴,山上的树还少,一到冬天大家都上山抢柴,山越抢越秃,越秃越抢,形成了恶性循环。现在山上树多了,相反老百姓反而不砍了。

“老百姓为啥转变这么大,就是环境好了真受益。”木头城子镇林业站站长高山说,过去一场大雨,立刻就出现山洪,老百姓叫做“忙牛水”,雨季很少有人敢住在山下。可现在下雨时没有急流了,相反山上出现了小河,这是因为山上的树把水存住了。

家变:贫家变富户

被改造后的穷山恶水现在到处是宝。一路走来,到处可见大枣、山杏、柏树籽。

“过去上山能找到柴就知足了,

现在上山采山杏、捡柏树籽也能增收不少。”木头城子镇满达营子村村民杜春祥说,我媳妇上山一天能捡一斤多柏树籽,这就能赚100多元。与杜春祥不同,乌兰河硕乡大枣种植户李吉仁在三北防护林建设过程中承包荒山栽种大枣,年收入由不足5000元增长到8万元。

“退下来的坡耕地栽枣树,不仅绿化了荒山,老百姓也从中得到了真金白银。”朝阳县吉福大铃枣专业合作社理事长孙继福给记者算了一笔账:一亩地可以栽种100多棵枣树,一棵枣树产5斤枣,按照10元一斤的售价,一亩地年收入5000多元,是种植玉米的四到五倍。

目前,这个合作社已有110户成员,4000多亩地,老百姓种枣树的积极性非常高。大枣在这里已经形成了产业。 据新华社